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Tisztelt Szülők! 

A koronavírus járvány 3. hullámának terjedése miatt Magyarország Kormánya az iskolák újbóli 

bezárása mellett döntött. 

2021. március 8. napjától a nevelő-oktató munka tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül 

megszervezésre. Ez nem rendkívüli szünetet jelent, hanem az oktatás módjának megváltoztatását. 

Az új munkarend értelmében a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények oktatás célú látogatása. A 

tantermen kívüli, digitális munkarend időszakában a kormányrendeletben meghatározottak szerint  

biztosítjuk a felügyeletet. Kérjük Önöket, hogy a gyermekfelügyeletet valóban csak a legszükségesebb 

esetekben – munkavégzés vagy védekezésben való részvétel miatt – vegyék igénybe. 

 

A tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók 

között online vagy egyéb, személyes találkozást nem igénylő formában a KRÉTA rendszeren keresztül 

fog megtörténni a következőképpen:  

A tananyagokat és az egyéb információkat az iskola honlapjáról (www.kisb-gyomae.sulinet.hu) 

elérhető KRÉTA felületen az Üzenetek fülön küldjük a gyermekeknek. A hozzáférést a tanulói 

felhasználónévvel (a gyermek oktatási azonosítója) és jelszóval biztosítjuk. Ezeket az adatokat a tanév 

elején minden szülőhöz eljuttattuk. Abban az esetben, ha ez nem áll rendelkezésükre, 

a”kisbalintiskola@gmail.com”címen jelezzék. Kérem, kövessék figyelemmel honlapunkat és a 

KRÉTA tanulói felületét. 

A tananyagokat a tavalyi évhez hasonlóan hétfői nap folyamán küldik ki a nevelők, melyre a 

válaszokat péntekig várják vissza. 

A gyermekeknek az étkeztetés továbbra is biztosított lesz, azok számára, akik ezt igénylik, de 

kizárólag elviteles formában. 2021. március 8-tól az ebédet a napközi konyháról, ételhordóban lehet 

elvinni. 

 

Segítségét és együttműködését előre is köszönjük! 

 

Gyomaendrőd, 2021. március 05. 

Tisztelettel: az intézmény vezetősége 
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